

ТРУБУБНИК

4 октября 2013 года № 38 [8137]

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

«КРАСНА ЗВЕЗДА» ЗЕМЛЯКА

Спустя 68 лет, высокую награду – удостоверение к ордену Красной Звезды - получила дочь первоуральца – фронтовика Александра Кормильцева.

Это стало возможным, благодаря настойчивости родственников, поисковой переписке с военными ведомством, архивами. Близкие участника Великой Отечественной собрались вместе, чтобы вспомнить отца и деда, погибшего за Родину, за сегодняшний мир.

ОТ ВОЕНКОМАТА – ДО ЧАСТИ

С 1 октября в России начался осенний призыв на военную службу.

Ряды российской армии до конца года пополнят 150 тысяч «срочников». Все военные комиссариаты, в том числе первоуральский, готовы к приему призывников. Их будут сопровождать от военкомата до места прохождения службы. Отличительной особенностью нынешнего призыва является наличие спортивных и научных рот.

В ПАМЯТЬ О ЛЕСОВОДЕ

В честь известного специалиста зелёных «морей» Александра Никитина в центральной городской библиотеке состоялась конференция.

На ней говорили о жизненном пути Почётного гражданина Первоуральска и вспоминали его заслуги. Имя Александра Никитина, которому в этом году исполнилось бы 100 лет, увековечили. В память о нём в Билимбае заложили рябиновую аллею.

«ТОПОЛИНЫЙ ДОГОВОР»

Сотрудники «Городского хозяйства» на улице Ватутина высадили пирамидальные тополя.

Этот проект реализуется в рамках договора с СУМЗом о нормализации обстановки в Первоуральско-Ревдинском промышленном узле. Среднеуральский медеплавильный завод ежегодно выделяет средства на мероприятия экологической направленности. Так, нынче в Первоуральск поступили саженцы деревьев на 160 тысяч рублей.

ПОЖАРНЫЙ – ЗНАЧИТ, СМЕЛЫЙ

На дворовой площадке по адресу Строителей, 32-а сотрудники пожарной части № 47 и Первоуральского отделения ВДПО провели обучающие мероприятия.

Наибольший интерес у детей вызвала пожарная техника и возможность примерить одежду пожарного. Затем ребята демонстрировали знания по пожарной безопасности. Для малышей был организован конкурс рисунка на асфальте на тему «Пожарный - профессия смелых».

ФРАНЦУЗСКИЕ ВУЛКАНЫ ИТАЛЬЯНЦА

В начале октября в Первоуральске стартует неделя итальянской культуры.

Откроет её художник из города Палермо Мельхиоре Наполитано, чьи работы уже размещены в Выставочном центре на Вайнера, 15. Ещё одна партия картин появится вместе с приездом самого автора. Его необычные полотна созданы под впечатлением от путешествия по Вулкани – месту в центральной Франции, насыщенное потухшими вулканами. Большинство картин выполнено на бумаге ручной работы – объёмные пласти «белёной целлюлозы», на которые накладываются слои красок.



Слесарь КИПиА цеха № 20 Ольга Аникина и её оригами

РАСТЁТ ИНТЕРЕС К ТВОРЧЕСТВУ

Многие люди, посвятившие жизнь работе на Новотрубном, обладают неординарными способностями в различных областях. В душе у них есть место для романтики, фантазии, любви к искусству.

Именно такие представители предприятия стали участниками фестиваля «Заводские таланты». Открывали его члены совета молодёжи в белоснежных костюмах, показавшие эффектный номер с полотнами, символизирующий патриотизм, гордость Родиной и профессией.

Листая глянецовые журналы, многие думают, что в реальную жизнь невозможно внести подобные краски. Но только не привлекательные, умные девушки, ставшие победительницами в конкурсе «Мисс новотрубица». Екатерина Ибрагимова, Екатерина Панчук, Гузалия Узюкова ярко, выразительно пели, танцевали, читали стихи.

Творческие фантазии выразила в искусстве оригами и продемонстрировала свои работы со сцены слесарь КИПиА цеха № 20 Ольга Аникина. Увлечение возникло пару лет назад. Женщина на витрине магазина увидела оригинальные цветы. Заинтересовалась, а вскоре и сама стала осваивать бумажную пластику. Сегодня у неё десятки собственноручно созданных букетов. По словам мастерицы, увлечение украшает и делает более разнообразной жизнь.

Обычно вечерами после трудового дня на Новотрубном братья Илья и Данил Дунгат наполняют домашнюю атмосферу звуками музыки. В их семье игра на гитаре и пение – дело обычное. Теперь вот, у молодых людей – артистов в душе – появилась возможность показать свои способности многочисленным зрителям, которые, кстати, их выступления одобрили.

Зарядил присутствующих энергией хор заводчан «Лига» - призёр проекта «Битва хоров: «Под софитами», ставшего грандиозным шоу. «Зажэг» известный коллектив «Шайтане», в числе участников и солистов которого немало новотрубников. Показали класс и будущие металлурги – студенты ПМК: вокалисты Дарья Богомолова и Владимир Зюзин, танцоры Евгений Гагарин и Анна Ужегова, команда КВН «Взбитые сливки».

Пока родители плодотворно трудятся на заводе, их дети воплощают заветные мечты мам и пап – учатся хореографии и пению. Зал тепло встречал выступления коллектива студии спортивного танца «Кристалл» и воспитанницы музыкально-эстрадной студии «Глория» Полины Носаревой.

Все участники фестиваля получили

на память вымпелы, сладкие подарки и, конечно, минуту славы – аплодисменты и улыбки зрителей. На сцене появлялись уже известные лица и открывались новые таланты. Именно эта цель и стоит перед организаторами мероприятия.

Директор Дворца культуры металлургов Вера Ананина подчеркнула:

– В 70-80 годы существовали заводские смотры художественной самодеятельности. Представители всех цехов демонстрировали свои таланты. Сегодня эти традиции стараемся поддерживать. В наших многочисленных коллективах занимается немало новотрубников и их детей. Опытные специалисты помогают им раскрыть способности. А акционеры предприятия делает всё возможное, чтобы процесс стал эффективнее. Обновляется оборудование сцены, музыкальные инструменты, костюмы... Разнообразные творческие проекты, которых с каждым годом становится всё больше, позволяют привлечь заводчан к миру искусства. Рост интереса к творчеству позволяет надеяться, что подобный фестиваль в следующем году соберёт ещё больше участников.

Ольга МАЕВСКАЯ
Фото автора

ПОЧТА

БЛАГОДАРНОСТЬ НАРОДНОМУ ИЗБРАННИКУ

Ветераны управления социальной политики по Первоуральску выражают искреннюю благодарность депутату городской Думы В.В. Изотову за организацию вечера встречи по случаю профессионального праздника.

Совет ветеранов УСП.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

ДВОР СОБИРАЕТ НА ПРАЗДНИК

Сегодня в двух микрорайонах города состоятся праздники двора жильцов, их ребятишек по случаю открытия игровых площадок, построенных во дворах при поддержке партии «Единая Россия».

В программе – игры для детей, танцы, клоуны-аниматоры. Праздники двора состоятся: в 16 часов – по адресу ул. Прокайтчиков, 22, в 17 часов 30 минут – по ул. Ватутина, 77-б.

АКЦИЯ

«НЕ МЕЛОЧИТЬСЯ НА ЧУЖУЮ ЖИЗНЬ!»

Завтра, 5 октября, с 11 до 13 часов на площади Победы пройдет благотворительная акция. Первоуральцы, принесите накопившуюся мелочь, чтобы оплатить лечение 7-летней Яны Кабановой, страдающей ДЦП. Это тот случай, когда важен каждый рубль! Узнаем, сколько весит добро!

Суббота, площадь Победы. Поможем Яне осуществить мечту стать балериной!

ВНИМАНИЕ!

ПОЛИСЫ ПОКА НЕ МЕНЯЮТ

К сведению новотрубников – членов профсоюза.

Приём специалиста страховой компании «СОГАЗ-МЕД» по обмену медицинских полисов в помещении профсоюзного комитета предприятия (административно-бытовой корпус бывшего цеха № 6) временно приостановлен - до 8 октября.

Телефон для справок 27-52-50.

АНОНС

ГАЛАКТИОНОВСКИЙ ПОЛУМАРАФОН

В воскресенье, 6 октября, в Первоуральске состоится чемпионат Свердловской области по полумарафону, посвященный памяти Михаила Галактионова.



В соревнованиях принимают участие все желающие любители бега, имеющие достаточную физическую подготовку и допуск врача. Старт и финиш на поляне возле церкви Святой Екатерины (конец ул. Вайнера). Дистанция проходит по лесной зоне.

Программа: 9.30 - 10.30 – регистрация участников на поляне возле церкви; 11.00 – старт полумарафона (21 км 97 м); 11.15 – старт на 10 км; 13.45 – награждение.

Соревнования личные. Победители и призеры определяются по техническому результату в каждой из девяти возрастных групп:

Телефоны для справок 64-22-05 и 64-89-91.

В ОКТЯБРЕ ГОРОД ПОЛУЧИТ СИТИ-МЕНЕДЖЕРА

На заседании городской Думы, состоявшейся 26 сентября, в ряду многих вопросов повестки дня был рассмотрен один из важных на сегодня для Первоуральска и его жителей - принято положение о конкурсе на должность главы администрации.

Сам конкурс намечен на 10 часов утра 22 октября в зале заседаний городской администрации. Однако перед этим должны быть осуществлены определенные процедуры. К примеру, сообщение о начале конкурса опубликовано в «Вестнике Первоуральской городской Думы» 27 сентября (при крайнем сроке – 28-го). С 30 сентября в гордуме начали принимать документы от желающих возглавить администрацию города. Приём продлится до 15 октября. Кандидат на пост сити-менеджера должен:

- в совершенстве знать российское и областное законодательство;
- иметь высшее профессиональное образование, опыт планирования управленческой работы и контроля;
- иметь опыт управленческой работы и стаж муниципальной или государственной службы не менее шести лет;
- уметь использовать в работе информационные технологии и обращаться с оргтехникой;
- не иметь непогашенной или неснятой судимости;
- кроме того, потенциальному кандидату должно быть не менее 30 лет.

Депутатами городской Думы утверждён состав своих делегатов в конкурсную комиссию. Это - Эдуард Вольхин, Марат Сафиуллин, Наталья Воробьева, Светлана Данковская («Единая Россия»), Денис Ярин (беспартийный руководитель фракции КПРФ) и Владислав Пунин («Справедливая Россия»). В состав комиссии войдут ещё три человека по рекомендации Законодательного собрания Свердловской области.

Первое заседание конкурсной комиссии состоится 18 октября.

Дополнительную информацию о конкурсе можно узнать по телефонам: 64-98-60, 89221560651, на сайте Первоуральской городской Думы www.prvduma.ru или по адресу: ул. Ватутина, 41, кабинет № 336.

СУД ДА ДЕЛО

ВРИО ОТВЕТИТ, А ПРОКУРОР ПРИМЕТ МЕРЫ

На прошедшем заседании Первоуральской городской Думы народные избранники заслушали обращение своего коллеги Эдуарда Вольхина и приняли решение считать его официальным депутатским запросом временно исполняющему полномочия главы городского округа Первоуральск и прокурору. Вот его содержание:

17 мая 2013 года у заместителя Председателя Правительства Свердловской области С.М. Зырянова состоялось совещание по вопросу «О мерах по нормализации деятельности ПМУП «Завод по переработке твердых бытовых отходов». Согласно протоколу указанного совещания от 27 мая 2013 № 101, администрации городского округа Первоуральск были даны поручения и рекомендации:

1) взять на контроль проведение мероприятий по ликвидации несанкционированной свалки на территории площадки временного хранения отходов ПМУП «Завод по переработке твердых бытовых отходов»;

2) проработать варианты размещения отходов, образовавшихся на территории городского округа Первоуральск, на полигонах захоронения отходов ближайших муниципальных образований (срок - до 10 июня 2013 года);

3) разработать и представить в Министерство энергетики и ЖКХ Свердловской области перечень мероприятий по прекращению процедуры банкротства ПМУП «Завод по переработке твердых бытовых отходов» (срок – до 03 июня 2013 года);

4) обеспечить контроль по заключению мирового соглашения с кредиторами ПМУП «Завод по переработке твердых бытовых отходов» (срок -

до 01 июня 2013 года);

5) совместно с Первоуральской городской Думой после прекращения процедуры банкротства рассмотреть вопрос передачи имущественного комплекса ПМУП «Завод по переработке твердых бытовых отходов» в казну Свердловской области;

1 августа 2013 года у заместителя Председателя Правительства Свердловской области С.М. Зырянова состоялось совещание по вопросу «О реализации мероприятий по прекращению процедуры банкротства ПМУП «Завод по переработке твердых бытовых отходов». Согласно протоколу указанного совещания от 07 августа 2013 № 196, Главе городского округа Первоуральск дано поручение подготовить и представить в Первоуральскую городскую Думу проект решения о передаче в казну Свердловской области объектов имущественного комплекса ПМУП «Завод по

переработке твердых бытовых отходов», не вошедших в конкурсную массу.

На основании изложенного, прошу:

1) временно исполняющего полномочия Главы городского округа Первоуральск А. М. Рожкова представить в Первоуральскую городскую Думу информацию о выполнении указанных выше поручений и рекомендаций Правительства Свердловской области, а также указать причины их неисполнения и нарушения установленных сроков;

2) прокурора города Первоуральска А.М.Рудых провести проверку по фактам, изложенным в настоящем запросе, и принять соответствующие меры реагирования в случае выявления нарушений закона.

Депутат Первоуральской городской Думы Э.И. Вольхин

ЗЛОБА ДНЯ

ЗА ТЕПЛОМ – К ДЕПУТАТАМ

В ходе заседания Первоуральской Думы депутаты заслушали отчет заместителя главы городского округа Сергея Гайдукнова о подготовке к зиме жилого сектора и социальных объектов. Депутатам было торжественно обещано, что полностью жилой сектор будет подключен к центральному отоплению в самое ближайшее время. Но хотя за окном уже летят «белые мухи», это самое «ближайшее время» никак не наступит.

Отопления нет не только в здании самой городской администрации, без тепла остаются и многие многоквартирные дома. Заместители председателя городской Думы депутаты Владислав Пунин и Эдуард Вольхин в постоянном режиме ведут приём «замерзших» первоуральцев.

Во вторник к В.Пунину обратилась Татьяна Осипова. Она рассказала, что их многоквартирный дом по адресу Комсомольская, 23-а до сих пор не подключен к теплу, холод в квартирах адский, люди мерзнут и болеют. Депутат обещал помочь в течение часа. Он связался с техническим директором ООО «СТК» и директором управляющей компании, обслуживающей дом.

Оба руководителя сообщили, что начали заполнение 47-й бойлерной, и тепло появится уже вечером или наутро.

За последнюю неделю обращения людей за помощью в подключении к теплу приобрели массовый характер. Депутаты, естественно, идут навстречу своим избирателям. В результате, многое удаётся.

Но подключение жилых домов к теплу, как известно, не входит в функционал депутатского корпуса. Этим должны заниматься управляющие компании, а контролировать процесс обязаны соответствующие службы городской администрации.

С ПОЧТЕНИЕМ К ВЕТЕРАНАМ

Во вторник во Дворце культуры металлургов состоялся концерт для ветеранов-новотрубников, приуроченный ко Дню пожилого человека.

Предприятие традиционно использует все возможности, чтобы проявить внимание, заботу о пожилых людях. Социальная программа ПНТЗ охватывает более 12 тысяч ветеранов, что практически соизмеримо с общим количеством работников завода. Коллективным договором предусмотрены различные виды поддержки:

выделяются деньги на лечение, включая дорогостоящие операции; оплачиваются услуги социальных работников по уходу за лежачими больными; выплачивается материальная помощь.

— Мы постоянно чувствуем благодарность акционеров и руководителей предприятия за свой трудовой вклад, который внесли в историю Новотрубного, - говорит председа-

тель совета ветеранов завода Василий Наклюцкий. — В нынешнем году по программе поддержки нашей организации было выделено 15 млн рублей, и год от года эта сумма увеличивается.

Но и сами ветераны проявляют позитивную энергию, живо реагируя на события сегодняшнего дня. Они охотно делятся воспоминаниями, встречаются со студентами металлургического колледжа, участвуют в мероприятиях своих прежних цехов и различных широкомасштабных акциях. Так, например, для пострада-

вших от наводнения в Приморском крае свыше 600 ветеранов ПНТЗ перечислили добровольные пожертвования - более 125 тысяч рублей было направлено в деревню Ивана Амурской области.

— Хорошо, что нам, бывшим заводчанам есть, куда пойти со своими проблемами, - отмечает в прошлом мастер по электрооборудованию цеха № 4 Борис Шумихин. — Это очень важно: знать, что есть люди, готовые тебя выслушать и помочь. У ветеранов Новотрубного это — целый завод!

ТРАДИЦИЯ

В СОГЛАСИИ И ЛЮБВИ

Во Дворце культуры металлургов накануне Дня пожилого человека состоялась очередная церемония вручения знаков отличия Свердловской области «Совет да любовь».

Главное в жизни каждого человека — семья. Люди, сумевшие её сохранить, прожив в любви и согласии более полувека, достойны уважения и подражания. В качестве признания этой заслуги совет ветеранов Новотрубного завода и благотворительный фонд «Забота» в этом году провели уже четвертое праздничное мероприятие.

В Первоуральске подобные награды уже имеют 1166 пар. Теперь к ним присоединились ещё 15. Среди них - Валентина Дмитриевна и Владимир Евдокимович Поповы, Галина Ивановна и Владимир Матвеевич Бегуновы, Ираида Ивановна и Владимир Иванович Бызовы, Инна Ивановна и Геннадий Николаевич Серебряковы, Алевтина Георгиевна и Николай Александрович Крылосовы... Многих виновников торжества пришли поздравить родные и близкие.

Отмечены и супруги Мироновы. О том, как зарождалась и крепла семья, вспоминает Юрий Георгиевич:

— Впервые увидел Лиду на стадионе, она выступала за цеховую волейбольную команду. Продолжилось знакомство на свадьбе друзей. Девушка понравилась, и симпатия оказалась взаимной. Большое дело - найти надёжного спутника жизни. Успешность мужчины во многом зависит от женщины. В моём случае она всегда являлась надёжным тылом. Взяла на себя основную часть бытовых проблем, чтобы я не отвлекался от значимых производственных дел. Поэтому творческая мысль, энергия, устремления были направлены на благо завода.

Миронов за четыре десятилетия внёс большой вклад в развитие предприятия. За внедрение адаптивной си-



Супруги Мироновы - Лидия Ивановна и Юрий Георгиевич

стемы управления на стане «160» в пятом цехе стал Лауреатом Государственной премии. Есть у него достаточно редкая медаль «Изобретатель СССР». Юрий Георгиевич возглавлял технический отдел — в те годы одну из ведущих на заводе служб. Там сосредотачивались все внедрявшиеся научные разработки, а сотрудники инициировали и контролировали модернизацию. Наш герой передовые технические достижения и образцы новой продукции предприятия не раз представлял на ВДНХ в Москве и был награждён.

В социалистические времена, когда шло освоение современного оборудования и разработка новых видов и сортов труб, генератор идей дома появлялся поздно. Рабочий день растягивался до 12 часов. Так что и заботы о детях ложились на плечи супруги. Впрочем, в насыщенной семейной жизни хватало места и для театра, походов, занятий спортом. Всё было стабильно, без кру-

тых поворотов, благодаря покладистому характеру Лидии Ивановны. А год назад она буквально спасла мужу жизнь - конечно, совместно с медиками. Женщина ухаживала за больным, не покидая клинику сутками. Душевное тепло, забота и внимание помогли преодолеть недуг. Теперь Мироновы вновь вместе и счастливы. Давно стали взрослыми дети, выросли внуки. А, значит, есть продолжение семьи, что их, безусловно, радует.

На празднике звучали многочисленные поздравления, «молодожёнам» дарили цветы и подарки, их фотографировали. Сделало атмосферу праздничной и искромётное выступление ансамбля «Околица» Любови Завалишиной. Ветеранов тронула искренняя забота и внимание со стороны Новотрубного. Они отметили: огромную радость доставило ощущение, что личное торжество с ними разделили бывшие коллеги, представители цехов, где проработали десятки лет.

Ольга МАЕКВСКАЯ

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

ВСТРЕЧА С ДРУЗЬЯМИ И МОЛОДОСТЬЮ

Сердечно благодарим администрацию цеха № 8 во главе с начальником В.Ю.Вертом, председателей профкома Л.В.Никулину и совета ветеранов Л.Ф.Бобыкину за их огромный труд и заботу о нас. Спасибо огромное всем, кто организовал встречу в музее ПНТЗ в честь Дня пожилого человека. Мы замечательно пообщались. Было очень весело - пели, плясали, танцевали, на гармони играл наш цехо-

вой ветеран А.Г.Алашеев. За вечер мы помолодели на несколько лет. Признательны цеху, заводу за то, что нас не забывают.

От имени ветеранов — В.Чиглицев, М.Ягнюк, К.Сакерина, А.и З.Сысолины, Л.Сергеева, Г.Изотова, А Курённых

КУЛЬТУРА

ДНК: ОБШИРНАЯ ПРОГРАММА

Студенты и преподаватели Образовательного центра ПНТЗ стали участниками творческой сессии, открывшей обширную программу мероприятий, посвященных строительству в Первоуральске Дома новой культуры (ДНК).

В рамках встречи художники Дмитрий и Елена Каварга обсудили с будущими белыми металлургами, их наставниками создание уникального художественного объекта, призванного совместить в себе сложные технологические устройства и художественную, эстетическую составляющую. Специально для Первоуральска будет создан арт-объект, основанный на принципах био-обратной связи. По мнению авторов, подобная техника позволит зрителю оказывать непосредственное влияние на произведение искусства через датчики, считывающие температуру тела, дыхание, скорость кровотока...

Результат «Интерактивной лаборатории научного искусства» можно будет увидеть 5 декабря. В ближайших планах science-art лаборатории - серия публичных лекций американского художника Кена Ринальдо, который посетит Первоуральск 2-6 ноября.

СТАРТЫ НОВОТРУБНИКОВ

СПАРТАКИАДА «ПОМОЛОДЕЛА»

Прошлой осенью Евгений Абдуллин, заступивший на пост спорторганизатора ПНТЗ, сразу декларировал: в будущем, наверняка, будут внесены изменения в программу заводских стартов. Уже тогда активисты из цехов ратовали за живые, напряженные, даже экстремальные дисциплины.

И вот, финишировала 63-я летняя спартакиада предприятия, прошедшая в новом формате. Видов по-прежнему было восемь. Вместо выведенных из зачёта кубковых розыгрышей по футболу и волейболу, а также туристкой эстафеты появились велосипед, боулинг и пейнтбол. По мнению старейшего футбольного арбитра на заводе Александра Черных, благодаря этим видам, соревнования заметно «помолодели».

— Это — очень приятная тенденция. Наверняка, в перспективе юношей и девушек на спортплощадках станет ещё больше, - сказал ветеран. — Значит, работники у нас будут здоровыми, что является залогом производительного труда.

Заводские физкультурники собрались в «Гагаринском», можно сказать, на итоговую оперативку с одним вопросом в деловой части повестки — награждение отличившихся. Председатель профкома завода Сергей Ошурков поздравил спортивную гвардию с завершением сезона и принял участие в раздаче кубков, медалей, дипломов.

В первой группе лидерство подтвердил цех № 4, набравший 116 очков (выиграл 3 вида, в четырёх был вторым). Второе место сохранил цех № 15 (102 очка - 3 «золота» и 4 «бронзы»). На третьей ступени пьедестала цех № 14 сменили трубопрокатчики первого (76 очков — по одному первому месту, второму и третьему). За призовой чертой остались соответственно цехи № 8 (футбольный чемпион и второй в велоспорте) и № 14 (вторые в дартсе и велосипеде), колледж («серебряный» в лёгкой атлетике), цехи № 7, 5, 9, 36.

Во второй группе только цех № 17 остался в авангарде — 106 очков (победы в 2 видах, 4 «серебра», 1 «бронза»). А вот призёры поменялись. На второй ступени — цех № 23 (89 очков — 1 чемпионство, 3 вторых места, 2 третьих). Тройку лидеров замкнул цех № 24 (82 очка — «золото» в 1 виде, «бронза» в 2-х). Далее следуют цехи № 34 (3 победы в видах и второе место), № 35 (третьи в пейнтболе), № 28 (успех в футболе), № 27, № 2 (с футбольной «бронзой»), № 20.

Кроме спортивных регалий, коллективы, вошедшие в пятерку лучших получили от администрации ПНТЗ денежные сертификаты.



КСТАТИ

Число участвовавших команд, по сравнению с 62-й рабочей спартакиадой, снизилось на единицу. Зато массовость за счёт увлекательных командных видов с 1983 человек возросла почти до 2500.

ИПТ А.В.Альдемиров А.В. ОГРН 311434511700141 Товар сертифицирован. Реклама

Меха "Глория"

г. Киров



РОСКОШНО! ВЫГОДНО! ТЕПЛО!
Шубы и шапки из натурального меха по ценам производителя.

Кредит! Рассрочка! СКИДКИ %

Только 6 октября!
ТРЦ "Строитель" (пр. Ильича, 31)
Ждем Вас с 10.00-20.00

* (Кредит и рассрочку предоставляет ОАО ОТП Банк Лиц. №2766 от 04.03.08 г.)
При ссылке на газету гарантированная скидка 5%

Реклама

Автошкола №1

автономная некоммерческая организация

1. Подготовка водителей категории А, В, переподготовка с В на С, подготовка категории ВЕ, СЕ
2. Занятия в утреннее и вечернее время
3. Курсы БЕЗАВАРИЙНОГО и экстремального вождения
4. ОБУЧЕНИЕ УЧАЩИХСЯ 10-11 КЛАССОВ

Учитесь с нами!!!

8(3439) 24-98-96 ул. Строителей, 7 (шк. 1) **www.kursb.net**

Лиц. А № 271651 ре/номер 3359 от 28.11.08г.

Реклама

РУССКОЕ РАДИО ПЕРВОУРАЛЬСК

Утреннее шоу **РУССКИЕ ПЕРЦЫ**

16+

Анна Селезнева
Сергей Мельников
Вадим Воронин

СЛУШАЙТЕ 96,8 FM

"РУССКИЕ ПЕРЦЫ" - зажигают
каждый будний день с 9.00 до 13.00

рекламная служба: 8(3439) 25-57-11, 64-82-81

Уральский

ТРУБНИК

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»
Главный редактор: С.А. ПАГНУЕВ.
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а. Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 2659. Тираж 3100. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель. Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

ЧЕТЫРЕ ПАРЫ СОИСКАТЕЛЕЙ

Кубковый турнир второй «шестёрки» в Кемерове выявил четыре команды, которые выступят в финальной стадии.

Достаточно уверенно решили поставленную задачу динамовцы Казани, победившие новосибирцев 4:1, хабаровчан 5:2, хозяев-кузбассовцев 4:3 и архангелогородцев 3:1.

Уже гарантировав себе первенство, хоккеисты Татарстана, понеся перед этим существенные кадровые потери – из-за болезни и травм (в том числе М.Черных), позволили уступить иркутянам – 3:6. В итоге набрали 12 очков. На два меньше оказалось у «Сибсельмаша», в пассив которого вошла ещё ничья 3:3 с Хабаровском. Новосибирцы с трудом осилили кемеровчан 4:3 и водников – 3:2 плюс переиграли 7:5 хоккеистов «Байкала». Те загодя обеспечили себе путё-

вку в финал, несмотря на ничьи с «Водником» - 3:3 и «Кузбассом» - 4:4. Помогла виктория 6:3 в споре с дальневосточниками.

В заключительном туре, в самом последней встрече хозяева и «СКА-Нефтяник» выясняли, кому из них ехать в ноябре в Новосибирск. Родные стены помогли горнякам одолеть 4:2 армейских подопечных тренера сборной страны М.Юрьева. Хабаровчане, нанеся поражение клубу из Архангельска 3:1, вмес-



Чёртову дюжину мячей наколотили в кубковых матчах Дмитрий Разуваев и Павел Чучалин - пять и восемь голов соответственно

те с ним попали в стан наблюдателей.

Таким образом, в четвертьфинальных поединках 1 ноября в Новосибирске сойдутся:

«Динамо» Казань – «Уральский трубник», «Енисей» - «Кузбасс», «Динамо» Москва – «Байкал», «Зоркий» - «Сибсельмаш». Победители в парах продолжат спор за приз. Его обладатель приза станет известен 4 ноября.

В эти дни «Трубник» дома совмещает тренировки в Ледовом дворце и по ОФП. 17 октября команда отправится в Кемерово, где до начала ноября на большом льду продолжит занятия и проведёт несколько контрольных встреч.

ЗНАЙ НАШИХ!

Когда в Сибири кипели кубковые страсти, из Москвы пришло приятное для нашего хоккейного сообщества известие: несколько лет работавший врачом «Уральского трубника» Андрей Машковцев (постоянный консультант медспециалистов сборных команд России) в одной из столичных клиник защитил диссертацию кандидата медицинских наук. С профессиональной победой вас, Андрей Викторович!



ФУТБОЛ

НА ФИНИШЕ, КАК ПО ТОНКОМУ ЛЬДУ

После ничьей в предыдущем туре в Нижнем Тагиле футболисты «Динура» просто обязаны были играть с горняками Качканара на победу. Однако соперник, вроде, осевший на экваторе таблицы, с начальных минут обозначил намерение дать бой хозяевам.

И нашла коса на камень. На поле было хорошее движение обеих команд, просматривались интересные задумки, правда, до поры не получавшие воплощения в жизнь. Атак не хватало мощи, чтобы протаранить оборону, нападающие действовали излишне просто, и все их ходы «читались».

Огнеупорщики выглядели настойчивее, чаще осаждали штрафную площадь противника, но в тесноте часто теряли ориентировку, партнёров и принимали не лучшие решения. Гости обычно пытались угрожать со средних дистанций, так как близко к воротам наши защитники их не допускали, а дальняя артиллерия и периодические навесы с флангов опытного динасовского стража А.Шпилёва не страшны.

Единственный мяч до перерыва зрители увидели в середине тайма. Похоже, находящийся в боевой форме А.Костин отлично выполнил штрафной удар. В последнее время это грозное оружие огнеупорщики используют неэффективно из-за отсутствия в составе по разным причинам умелых исполнителей. На сей раз получилось – 1:0.

Отдохнув, команды вернулись под то и дело моросящий дождь. Тем не менее взялись

за дело без раскочки. Игра пошла более ровная, в основном – на встречных курсах. Напряжение возникло то на одной, то на другой половине. Нельзя сказать, что первоуральцы избрали тактику на удержание счёта, но форсировать события не особо торопились: старались рисковать по-минимуму, предпочитая больше контролировать мяч в центральной части поля и караулить промашки качканарцев для создания контрвыпадов.

Однако хозяева сами за 7 минут до финального свистка пропустили атаку справа. На передачу во вратарскую, вроде, никто из горняков не откликнулся, все посчитали что мяч – уходящий. Только не опытный форвард северян В.Беркман. Как он, такой упитанный, изловчился на кулбит и головой переправил снаряд в сетку впритирку со штангой, уму непостижимо. Благо динуровцы не сникли, критичность ситуации придавала силы для решительного натиска. На исходе поединка следует уже наш фланговый проход, прострел на удачу... Голкипер и защитники провожают мяч взглядом, а А.Костин пытается в неимоверном выпаде достать его на «ленточке». И делает это, вгоняя шар в створ почти под нулевым углом – 2:1. Вот такая валидоловая победа в восприя-



тии нашего тренера Е.Федотова.

Фортуне было угодно, чтобы в отчётном туре верхнепыщминский «Металлург» отступил 1:3 в Сухом Логу в матче с «ФОРЭСом». Правда, два других претендента на медали взяли верх над соперниками: в Екатеринбурге «Смена» одолела 4:2 подмастерий «Урала», в Каменске «Синара» разгромила 7:2 новоуральский «Кедр». Следует отметить первую в турнире победу усилившегося на финише тагильского «Уральца» - дома побеждены 3:2 футболисты «Режа». Ещё результаты: «Эльмаш» Екатеринбург – «Ураласбест» 1:2, «Брозекс» Берёзовский – «Северский трубник» Полевской 1:6.

Таблица розыгрыша на сегодня: 1. «Динур» - 52 очков (22 игра). 2. «Смена» - 51 (22). 3. «Синара» - 50 (22). 4. «Металлург» - 48 (21). 5. «Северский трубник» - 41 (22). 6. «ФОРЭС» - 30 (22). 7. «Горняк» - 27 (22). 8. «Ураласбест»

-26 (21). 9. «Брозекс» - 23 (22). 10. «Урал-Д» - 22 (21). 11. «Реж» - 21 (21). 12. «Эльмаш» - 17 (22). 13. «Кедр» - 19 (22). 14. «Уралец» - 1 очко (21 игра).

Завтра динуровцы выезжают в Новоуральск, а 12 октября в 15 часов будут принимать суходождцев.

ВТОРАЯ ГРУППА

В областном первенстве «Факел» на своём поле обыграл команду «ГАЗЭКС» Каменск-Уральский со счётом 4:1 (наши голы: С.Горохов-2, Х.Рахманов, А.Шабанов). Двуреченский «Металлург» дома поделил очки с «Титаном» Верхняя Салда – 1:1, а «Урожай» из Верхней Синячихи в Артях победил 2:1 местный «Старт». Впереди Двуреченск – 48 очков. Вторым идёт «Урожай» - 43, затем «Факел» - 42. Послезавтра наша команда играет на выезде с салдинцами, у которых 39 очков и 5 место.